
隅田中学校区わいわい集会 2023 アンケート結果 

 

問１． どのような立場でご参加されましたか。 

 

 

問２． (1)今回の集会について、あてはまるものを選択してください。（講演会のテーマ） 

 

 

(2)今回の集会について、あてはまるものを選択してください。（熟議） 

 

 

 



(3)今回の集会について、あてはまるものを選択してください。（講演の長さ） 

 

 

(4)今回の集会について、あてはまるものを選択してください。（熟議の長さ） 

 
 

問３． 今後、「わいわい集会」で取り上げてほしいテーマがあればお書きください。 

○他校種 理解 

○隅田地区各地域での取り組みの共有、隅田地区全体のつながり強かのため

に！！ 

○地域と学校のつながり、出来ていることでなく今後とり組んではどうかとい

うこと 

○本日のような地域コミュニティーの話、 「子どもたちへよりそうこと」のテ

ーマが良いです。 

○働き方 

○隅田八幡神社について 

○ビジネスマナーについて 

○地域の関りの例 

○地域の方とふれあえたり、もっと隅田地区をもりあげれるような集会があれ



ばいいかと思いました。 

○先生方の悩みの共有 

○子どもの成長によりそえる様なテーマ 

 

問４． 今回の「わいわい集会」の感想を自由にお書きください。 

○大切な子どもを預かる立場として、共に育てるコミュニティとして、人と関わる

こと、人とつながることの良さをつたえていかなければならないと感じた。 

○感動しました。 

○よかった。 

○自身が思いあたる事例もあり、共感しながら、また、なるほどと納得しながら勉

強することができました。 

○若い人の意見を聞けて良かった。 

○地域の方々と深く具体的に悩みやその現状について話すことができ、本当によ

い機会をありがとうございました。 

○私自身の生活においても、大変参考になりました。 

○有意義な時間でした。ありがとう。 

○とてもいい話がきけてとてもよかったです。実践していきたいことがたくさん

あり、やってみようと思います。ありがとうございました。" 

○とても勉強になる話を聞くことができました。ありがとうございました。 

○子どもとの関わりで、優しさを貯金してあげることの大切さ、それがその子ども

の力に変わっていくことを学びました。明日から生かしていきたいです。 

○大変、勉強になりました。ありがとうございました。 

○幼小中で交流できたことも良かったです。講演とても楽しくきかせていただき

ました。ありがとうございました。 

○人に寄りそう、身まもるということを学んだ。 

○今日はありがとうございました。 

○とても参考になりました。今後に活かしていきたいと思います。ありがとうござ

いました。 

○色々な意見を様々な立場からきかせてもらえて勉強になりました。 

○話した事のない人と色々と話ができてよかったです。情報交換ができました。 

○テンポが良く聞きやすかったです。 

○いろんな方と話が出来て学ぶ事が多かった。 



○講演会は楽しさの中に忘れてはいけない大事なことが含まれていました。円卓

方式は初めてでしたが、面白いやり方でした。地域の方とも出会えたことに感謝

です。 

○40 年前に聞きたかったな～ 

○こ・小・中・地域の方たちとわいわい交流ができました。 

○とても楽しい雰囲気の中でグループワークが出来ました。又、学校や地域での取

り組みや関わりが知れて良かったです。ありがとうございました。 

○熟議という程話し合えなかったと思います。テーマをしぼりこんではどうかと

思う。フセンを貼ると貼ることに費いやしてしまう。 

○学校としての立場から、より学校や子どもの今の姿を地域に発信していきたい

と感じました。 

○小グループ（6 人～７人）がいいと思う。進め方、テーマをもう少ししぼる、分

りやすく、時間が少ない。 

○会えて良かったです。 

○様々な立場の人のお話が聞けて、おもしろかったです。ありがとうございました。 

○講師先生のおはなしの語尾が聞きとりにくく残念に思いました。もう少し熟議

をしたかったです。同じ地域の方と顔合わせができてよかったです。 

○グループでつながりができてよかったかな 

○企画・運営、ありがとうございました。 

○「つながりのある地域」というより教職員向けの講義と感じた 

○生徒と接するうえで参考になるお話をたくさんきくことができてよかったです。 

○あっという間でした。とてもよかったです。早く子どもとしゃべりたくなりまし

た！！ありがとうございました。 

○地域の皆さんや学校の先生方が感じていらっしゃる事がわかりよかった。 

○色々な立場の方との意見交流（特に地域の方）ができて良かったです。 

○様々な学校関連の先生方とディスカッションでき貴重な経験が出来た。 

○色々な方とお話しできて良かったです。講演あ～そうだなと思うことあり、すご

く為になるお話しをきかせてもらえました。ありがとうございました。 

○円卓というのが机になり、手軽で距離感もよく、よかった。地域のつながりの多

さをあらためて感じました。 

○肩のこらないアットホームな会でとても楽しかったです。仲島先生のお話をも

っと聞きたいです。 



○隅田中学校区の地域はとても協力的で、子どもたちも地元を大切に思う子ども

が多いように思います。それは、今日のような集会の機会をつくっていることも

一つの理由になっているように思いました。ありがとうございました。 

○他業種の人と交流できた事がとても良かった 

○とても興味深い講演会でした。 

○こうして地域の方々や先生達と話が出来る時間がありがたかったです。こども

が地域との交流を広げる中に、大人、職員も交流が深まったのがよかったです。 

○「ちょっとしたわざわざ」を心がけながら、子どもや家庭とのつながりを強くし

ていきたいと思いました。また、教師としてではなく、父としてもしみ渡る言葉

が多く、良かったです。 

○仲島先生の講義をお聞きし、『優』という教育観に強く共感しました。しんどい

時に助けられるのが本当の人のつながりということを肝に命じて、また、教育＝

『今日行く』ということを今この瞬間から実践していきたいと思います。貴重な

お話、誠にありがとうございました。 

○とてもためになる機会となりました。ありがとうございました。 

○仲島先生のお話から、子どもと先生、保護者、地域の方々とのつながりの大切さ

を改めて実感できました。 

○とても楽しい時間を過ごさせていただきました。全く知らない人との交流も楽

しかったです。 

○なかなか他校・地域の方と話す機会がないので、いい時間だったと思います。 

○来るまではどんなことをするのかわからなくて緊張していましたが、すごく充

実した時間になりました。こうして地域の方、他の学校の方と話せてよかったで

す。 

○本日は、ありがとうございました。すみっしープロジェクトとして大人たちがコ

ミュニケーションのとることができる良い機会となりました。また、仲島先生の

お話からたくさんのことを学ぶことができました。good smile をふやせるよう

がんばります。" 

○明日から実践してみようと感じた。 

○子どもたちや地域とのつながりについて、自分から動くことがとても大切だと

思いました。 

○とてもひきこまれるお話で、多々、感動する場面もありました。ありがとうござ

いました。 



○学校の先生どうしだけでなく地域の人や他校の先生と話せてよかった。 

○あたり前のことだけど、毎日忙しくて目の前の子どものしんどさにきづく力が

少なくなっているところでした。今日の話で、子どもたちに少しでもよりそい、

あたり前の常識にまどわされる、目の前の子どもの気持ちにきづける教師にな

れたらと思いました。 

○このような機会があって、より地域とのつながりを意識します。立ち止まって、

もう一度振り返り考えることができました。 

○自分も、人に優しく、寄り添える人間でありたいと思いました。日頃の指導を振

り返るいい機会にもなりました。ありがとうございました。 

○仲島先生の講義を聞いて、思い当たる節がたくさんあり、まずは子どもたちに自

分からもっと寄り添わないといけないと感じました。子どもが何かあるときは

必ず何か困っているサインであることをよく理解して、とにかく見捨てない、味

方であることを伝え続けたいと思います。ありがとうございました。 

○多くの方と考えを交流できて、勉強になりました。青い付箋の時間があることで

新たな方法を身につけることができたと思います。 

○とても熱い内容のご講演を聞き、とても良い刺激を受けました。子どもを育てる

という答えのない問いに対して、考え続けたいと思います。ありがとうございま

した！ 

○先生との交流ができてよかった。もっといろいろ話をしたかった。 


